
Fusion
Memories, colours, brightness



Fusion celebra la vera 
essenza della maiolica 
smaltata lucida, la 
superficie che più di 
ogni altra, ha saputo 
trasformare l’habitat 
con la propria energia 
decorativa.

Fusion celebrates the 
true essence of glossy 
glazed majolica, the 
surface which, more 
than any other, has 
transformed habitats 
with its decorative 
energy.

Fusion célèbre la véritable essence de la 
majolique émaillée polie : plus que tout 
autre, cette surface a su transformer 
l’habitat à travers son énergie décorative.

Fusion zelebriert das wahre Wesen der 
glänzend glasierten Majolika-Kachel, die 
mit ihrer dekorativen Energie mehr als jede 
andere Oberfläche zur Veränderung des 
Wohnraums in der Lage ist.

Memories, colours, brightness.



1. Smeraldo

2. Antracite

3. Senape

4. Nero

5. Blue

6. Beige

7. Bianco

8. Acquamarina

9. Grigio

La collection Fusion, un grès cérame en 
format brique, renoue avec le savoir-faire 
artisanal de la céramique faite à la main. 
À travers neuve teinte très tendance, elle 
dessine des murs d’où émane la vibrante 
énergie de la matière.
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Fusion ist eine Feinsteinzeugfliese im 
Ziegelformat, die an die Handwerkskunst 
handgefertigter Keramik erinnert und mit 
Hilfe von neun super trendigen Farbtönen 
die Wände mit einer pulsierenden materiellen 
Energie erfüllt.

Fusion is brick-size porcelain stoneware that 
evokes the craftsmanship of handmade ceramics 
and, through nine super-trendy shades, designs 
walls with vibrant tactile energy.

Brick tile, vibrant color.

Fusion è un brick-size in gres porcellanato che 
rievoca l’artigianalità della ceramica handmade 
e, attraverso nove tonalità super trendy, disegna 
pareti dalla vibrante energia materica.
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Smeraldo / Beige
6x25 - 2”3/8x9”13/16

LOUNGE - Ivory
100x100 - 39”3/8x39”3/8

Spitzentechnologie und hochwertige 
Rohmaterialien erzeugen besonders strahlende 
Oberflächen von großer Tiefe. Die Glasuren 
verleihen den Wänden eine berauschende 
Leuchtkraft, und der Raum verwandelt sich in ein 
lebendiges und unwiderstehliches Ambiente.

Une technologie et des matières premières 
de qualité supérieure se traduisent par des 
surfaces d’une très grande brillance, pleines de 
profondeur. Les émaux confèrent aux murs une 
luminosité enivrante, l’espace se transforme et 
s’inscrit dans une dimension d’irrésistible vitalité. 

Superior technology 
and raw materials 
reflect extra-bright 
surfaces charged with 
depth. The glazes 
give the walls an 
intoxicating glow and 
transform the space, 
which becomes vibrant 
and irresistible. 

Tecnologia e materie 
prime di qualità 
superiore riflettono 
superfici extra brillanti 
cariche di profondità. 
Gli smalti donano alle 
pareti una luminosità 
inebriante e lo spazio si 
trasforma, diventando 
vitale e irresistibile.  54
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I piccoli formati di Fusion raccontano la 
storia della ceramica artigianale che si unisce 
all’innovazione tecnologica. Le ricercate 
imperfezioni, le sfumature di colore ed ogni 
dettaglio esprimono il valore della tradizione 
in chiave contemporanea.

Les petits formats de Fusion déploient le récit de 
la céramique artisanale qui s’associe à l’innovation 
technologique. Les imperfections recherchées, les nuances 
de couleur et les moindres détails valorisent la richesse de la 
tradition dans une perspective contemporaine.

Die kleinen Formate von Fusion erzählen die Geschichte der 
handgefertigten Keramik in Verbindung mit technologischer 
Innovation. Die erlesenen Unvollkommenheiten, die 
Farbnuancen sowie jedes Detail drücken den Wert der Tradition 
mit zeitgenössischer Interpretation aus.

The small Fusion sizes tell the story of artisan 
ceramics combined with technological 
innovation. The sophisticated imperfections, 
colour shades and every detail express the 
value of tradition with a contemporary twist.
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LIGHT TRAFFIC
Come per qualsiasi 
materiale artigianale si 
consiglia di posare a 
pavimento evitando il 
contatto con aree esterne. 

As with any artisan 
material, contact with 
outdoor areas should be 
avoided when laying it on 
the floor.

Comme pour tout matériau 
artisanal, la pose au sol est 
conseillée, en évitant tout 
contact avec des zones 
extérieures.

Wie bei jedem 
handgefertigten Material 
wird eine Bodenverlegung 
unter Vermeidung 
des Kontakts mit 
den Außenbereichen 
empfohlen.

*
Fusion verleiht allen häuslichen Oberflächen einen 
materiellen Reiz. Die kleinen, glänzenden und 
unregelmäßigen Module eignen sich hervorragend 
für Wandverkleidungen und verleihen ebenso den 
Fußböden Harmonie und Stil.*

Fusion confère le charme de la matière à toutes 
les surfaces de la maison. Les petits modules 
brillants et irréguliers sont l’idéal pour habiller les 
murs ou pour apporter style et harmonie aux sols.*

Fusion gives every 
household surface 
a tactile appeal. 
The small, glossy, 
irregular modules 
are ideal for wall 
coverings and also 
lend harmony and 
style to flooring.*

Fusion dona fascino 
materico a tutte le 
superfici domestiche. I 
piccoli moduli lucidi 
e irregolari sono 
ideali per rivestire 
le pareti e donano 
armonia e stile anche 
alle pavimentazioni.*

Aquamarina
6x25 - 2”3/8x9”13/16

Bianco
6x25 - 2”3/8x9”13/16
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Chaque module 6x25 raconte une histoire unique 
et originale. Les petites surfaces de NovaBell sont 
le reflet de l’authenticité : à l’instar des surfaces 
artisanales, elles expriment avant tout un caractère 
de variabilité et d’exclusivité.

Jedes einzelne Modul 6x25 erzählt eine einzigartige 
und originelle Geschichte. Die kleinen Oberflächen 
von NovaBell verkörpern Authentizität und drücken 
analog zu den handwerklichen Oberflächen vor allem 
Variabilität und Exklusivität aus.

Ogni singolo modulo 6x25 racconta qualcosa 
di unico e originale. Le piccole superfici di 
NovaBell riflettono autenticità e come accade 
per quelle artigianali, esprimono sopratutto 
variabilità ed esclusività.

Blue 
6x25 - 2”3/8x9”13/16

Every single 6x25 module expresses 
something unique and original. NovaBell’s 
small surfaces embody authenticity and, 
like handcrafted surfaces, above all convey 
variability and exclusivity.
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Blue 
6x25 - 2”3/8x9”13/16

ASPEN Rock Grey
100x100 -39”3/8x39”3/8
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Fusion est une collection qui se marie 
parfaitement à tous les looks céramiques 
de NovaBell : qu’il s’agisse d’effets bois, 
marbre ou pierre, la beauté est toujours 
au rendez-vous.

Fusion ist eine Kollektion, die perfekt zu 
allen Keramikoptiken von NovaBell passt. 
Ganz gleich ob Holz-, Marmor- oder 
Steinoptik: Schönheit ist garantiert.

Fusion è una collezione che si abbina 
perfettamente a tutti i look ceramici 
di NovaBell. Che siano effetti legno, 
marmo o pietra, la bellezza è 
comunque assicurata.

Blue / Bianco 
6x25 - 2”3/8x9”13/16

EICHE Natur
20x120 - 7”7/8x47”1/4

Fusion is a collection that perfectly 
complements all of NovaBell’s 
ceramic looks. Whether it features 
wood, marble or stone effects, beauty 
is always guaranteed.
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Bianco 
6x25 - 2”3/8x9”13/16

Fusion si distingue dalle 
altre ceramiche a partire 
dai dettagli, anche i più 
nascosti. La riproduzione 
delle imperfezioni e 
delle irregolarità arriva 
fino ai bordi e arricchisce 
la materia ceramica 
di grande naturalità e 
sapore artigianale.

Fusion differs from other 
ceramics starting from its 
details, including the most 
hidden. The reproduction 
of imperfections and 
irregularities extends to 
the edges and embellishes 
the ceramic material with 
great naturalness and 
artisan appeal.
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Ce qui distingue Fusion des autres céramiques, ce sont ses 
détails, même les plus secrets. Allant jusqu’à s’appliquer aux 
bords, la reproduction des imperfections et des irrégularités 
enrichit la matière céramique d’un caractère très naturel et 
d’un esprit artisanal.

Fusion unterscheidet sich von anderen Keramiken selbst 
anhand seiner verborgensten Details. Die Nachbildung von 
Unvollkommenheiten und Unregelmäßigkeiten erstreckt sich 
bis in die Kanten und verleiht dem Keramikmaterial eine 
große Natürlichkeit sowie eine handwerkliche Note.

Grigio / Antracite
6x25 - 2”3/8x9”13/16

LOUNGE Ivory
100x100 -39”3/8x39”3/8
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Il formato brick è un prezioso 
alleato della creatività compositiva. 
Il piccolo modulo si presta a 
combinazioni cromatiche che, 
unite a composizioni originali, 
possono disegnare  pareti davvero 
uniche e personalizzate. 

Le format brique s’avère un allié précieux de la composition créative. Le petit module 
se prête à des associations de couleurs qui, conjuguées à des compositions originales, 
permettent de concevoir des murs véritablement uniques et personnalisés. 

Das Ziegelformat ist ein wertvoller Verbündeter der kreativen Gestaltung. Das kleine 
Modul eignet sich in Verbindung mit originellen Kompositionen für Farbkombinationen 
zur Gestaltung wahrhaft einzigartiger und individueller Wände. 

The brick size is a valuable asset 
for compositional creativity. The 
small module is ideal for colour 
combinations which, combined 
with original compositions, 
can design truly unique and 
personalized walls. 
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Nero / Senape / Blue 
6x25 - 2”3/8x9”13/16

LOUNGE Pearl
100x100 -39”3/8x39”3/8

La preziosità di Fusion e la sua profonda e 
impareggiabile luminosità, vestono gli spazi 
contract più chic e ricercati. Le suggestioni 
materiche e i vivaci cromatismi esprimono 
grande contemporaneità e un lusso naturale.

Exquisite Fusion, with its deep, unrivalled 
radiance, decorates the most chic and 
sophisticated contract spaces. The tactile 
effects and vivid colours express a striking 
contemporary style and natural luxury.

Une dimension recherchée et précieuse, 
une luminosité profonde et inégalée : 
Fusion habille les espaces professionnels 
les plus chics et raffinés. Les effets de 
matière et les couleurs vives s’inscrivent 
pleinement dans une dimension 
contemporaine et un luxe naturel.

Die Kostbarkeit von Fusion und seine 
innige und unvergleichliche Leuchtkraft 
verschönern die elegantesten und 
erlesensten gewerblich genutzten 
Räumlichkeiten. Die materiellen 
Suggestionen und die lebendigen Farben 
stehen für große Zeitgemäßheit und 
natürlichen Luxus.
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Grigio 9 MM Antracite 9 MM Nero 9 MM 

Beige 9 MM Senape 9 MM Smeraldo 9 MM 

Bianco 9 MM Acquamarina 9 MM Blue 9 MM 

Fusion Thickness: 9 MM Sizes - Technical features Porcelain stoneware / Gres porcellanato 

Packaging and weights / Imballi e pesi / Emballages et poids / Verpackungen und gewichte

pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet

Thickness 9 MM

6x25 50 0,750 13,3 84 63,000 1117

Technical features / Dati tecnici / Caracteristiques techniques / Technische eigenschaften

SURFACE
DIN EN 16165

annex B
DIN EN 16165

annex A BCR
ANSI

DCOF
Deep Abrasion

Resistance MOHS
Recommended

Use
Resistance
to Staining

ANSI A
137.1

Naturale - - - - - ≥ 5 - 5 V3

CERTIFICATIONS:

  Nov
aB

el
l E

co
system

HIGH
RECYCLED
CERAMIC 
CONTENT

9 MM

Use the QR CODE to download data sheets
Utilizzare il QR CODE per scaricare le schede tecniche

Veuillez utiliser le QR CODE pour télécharger les fiches techniques
QR CODE benutzen um die technische datenblätter runter zu laden

Thickness: 9 MM

Suggested grouts

Brick
6x25
23/8”x10”

Matita
1,3x25
1/2”x10”

50 1075 12 160 Kerakoll Grouts Mapei Grouts Laticrete Grouts

Beige FUS 425 FUS M425 KK 109 137 39

Senape FUS 525 FUS M525 KK 102 131 41

Smeraldo FUS 725 FUS M725 KK 50 174 33

Acquamarina FUS 625 FUS M625 - 177 05

Blue FUS 325 FUS M325 KK 30 169 53

Bianco FUS 825 FUS M825 KK 2 100 44

Grigio FUS 125 FUS M125 KK 6 110 78

Antracite FUS 225 FUS M225 KK 72 119 22

Nero FUS 925 FUS M925 KK 12 120 4526
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NOVABELL SpA CERAMICHE ITALIANE
Società con socio unico
via Molino, 1 - 42014 Roteglia (RE), Italia
T +39 0536 86 11 11
info@novabell.it - www.novabell.it
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